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(24.7) | (3.0) (11.8) (18.2) (19.1) (7.1) (2.3) (13.8) (100.0)
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A5 | 506.3| 489 1105 320.7| 3527 99.6 5.6 134.9 1,579.2
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2007Z(A)

(25.6) (5.7) (2.0) (32.7) (16.0) (5.2) (2.1) (10.7) (100.0)
AR EZ 242.3 | 185.8 23.1 494.5 132.0 60.4 3.8 546 | 1,196.3
SAFA 1,664.6 | 142.7 2.5 | 1,634.3 409.7 226.0 94.6 439.9 | 4,614.4
(F4) 1,416.9 68.2 0.0 954.6 140.9 191.3 93.6 335.2 | 3,200.7
(=04) 247.7 74.6 2.5 679.7 268.8 34.8 1.0 104.7 | 1,413.7
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20052 2006 2007p 2008.3Z»
O 2 & 2(A) 1,878.8 (100.0)| 2,600.6 (100.0)| 3,821.8  (100.0)| 4,124.8 (100.0)
= 659.1 (35.1)| 1,137.5 (43.7)| 1,602.6 (41.9)| 1,764.9 (42.8)
Z D 1,219.7 (64.9)| 1,463.1 (56.3)| 2,219.2 (68.1)| 2,359.9 (57.2)
O 2 X 2(B) 3,086.0 (100.0)| 3,666.6 (100.0) 4,177.1 (100.0)| 4,274.3  (100.0)
=l 2,620.4 (84.9)| 2,971.1 (81.0)| 3,321.6 (79.5)| 3,382.5 (79.1)
Z Il 465.7 (15.1) 695.5 (19.0) 855.5 (20.5) 891.7 (20.9)
=02 A
(B-A) 1,207.2 1,066.0 355.3 149.5
Z:()He AP L CHATHA UM XtXISH= HIS (%)
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[ 2elttete] =UtidIHd2 200080l XS2=2 =2
200649 E 1,207 <elz U 2 AXE JIFg =
— 0l 22 24329 HUEX= SHEUA (LML)

Sl #EMA2U X2diet Sae=z 0lF

* ALK HAMANAH MADH RYEIH(X2AE), T4 S0l U

el X=Hel (Flow), CHRIXHA - THS2(Stock) &

=21 £ XHStock)

o9 AE
1997 1998 1999 2000 2004 2005 2006 2007 2008.1/4
o 2] &=} 40.9 306.1 281.0 311.6 589.0 374.4 605.4 912.4 221.1
d | (g A4aE) 4.4 272.4 242.3 265.9 535.9 333.2 431.7 377.2 17.0
f} (A4 5)2 36.5 33.7 38.7 45.7 53.1 41.2 173.7 535.3 A38.1
i 9 FAFEA} 179.3 A37.3 75.5 201.1 295.4 247.3 595.2 847.4 23.7
g | (FEAAFE)Y 136.5 | A1141 | A125.0 AB.5 145.5 208.4 739.6 1,195.5 288.0
(H A 5)2 42.8 76.8 200.5 206.7 149.9 38.9 A144.4 A348.2 A264.3
cHAAZY
Q“ (A-B)
’%‘ ol 2] A (A) 1,061.5 | 1,292.8 | 1,461.0 | 1,669.5 | 2,842.0 3,086.0 3,666.6 41771 4,274.3
;r}']— off £ 2 57-(8) 1,742.3 | 1,638.1 | 1,529.4 | 1,481.2 | 1,722.6 1,878.8 2,600.6 3,821.8 4,124.8
CHAFAZY - - - -
Q] g1 5ol 88.7 485.1 740.5 962.0 | 1,990.7 2,103.9 2,389.6 2,622.2 2,642.5
(Fr52) A /<) Fh R o) (973.0) (157.4) (89.3) (73.2) (38.6) (41.1) (55.1) (74.6) (81.6)
787 A] A82.9 403.7 245.2 122.5 281.7 149.8 53.9 59.5 AB2.1
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[1 2008 3L &M <clLicte ==HEXEH (HAFX-2=F XL, Net lIP)2
OOl A(A) 2,005.19Eel2 20078 2 (A2,324.6242 )01 HIoH OHOILAA(A) 7
2II 319.59Ed =4

— 0l 2718 2UH=IIote, H0IEd Et&E6ts A0 2o 21=¢ E=
=40l HIMO| IH ;0= o == Jl¢l
=2 EX 32
CHojo ey
20072 az 2::;% 2%
3 Agea | o0 3 Adea | g
A TR A2,324.6 | A315.1 65.1 | A380.2 | A2,005.1 319.5 | A448 364.4
o ¢ & 2 5,876.4 @ 1,363.3 912.4 450.9 5,853.6 | A22.8 A21.1 AT
(Fa3)" 4,186.8 512.2 377.2 135.1 4,283.1 96.3 17.0 79.3
(REH F)2 1,689.6 851.0 535.3 315.8 1,570.5 | A119.1 A38.1 A81.0
A FA 8,201.0 | 1,678.4 847.4 831.0 7,858.6 | A342.4 23.7 | A366.1
(FARAEY)" 3,821.8 | 1,221.2 | 1,195.5 25.7 4,124.8 303.0 288.0 15.0
(&4 )2 4,379.2 4572 | A348.2 805.3 3,733.8 | 26454 | 12643 | A381.1
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2 282t MOt 288t A2 JISEHQ =x4AZ 0|0t U= ZESH 2
HABSHAEXAHAA2ESI AN S HeH L 2A=20 I LHIHAEX SO =0
EER)
2005 2006 20070 2008¢
Z 9 156 722 1,221 -
RMYH 313 660 1,015 950
(HE28 =0Z(A)) (172) (354) (551) (513)2
(28 21| 2)(B)) (92) (162) (270) (317)
(A-B) (80) (192) (281) (196)
. HASHER 111 241 501 100
(H28 &=0HE) (89) (193) (400) (60)
. Q120 HHEX 0 28 352 200
=) =280 M. Z2AH IIF
2) 8l XIHI € 2006 ~ 2007 E2 B2 & XIHIS(54% L2l) &
3) Bl XIHI & 80% (2008112 60%) &H|. 2007 BtEH)| 0|% 2SR NAS2BA (et HE 8 S5IX KAl X
SRXIL HABME JHUAl B5IK 01, B3IX HE SS I M)
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D2 2 & agtssEES UHElWl= AES2 Aol etE#
2004 2005% 2006 20072  2008.3% H 1
. BSATH/IZ &GNI(%)" 25.2 23.8 29.3 39.3 P =(48~80%)
. BRATH/E &= B (%) 55.7 54.5 65.6 82.8 AP =2(132~220%)
. DSR(Debt Service Ratio,%)? 10.6 9.8 7.4 6.9 B =2(18%~30%)
SEAM/IAS 2R H(%) 38.6 411 55.1 74.6 81.6  2tE(100%0]8h)
FEAM(HED) 769 864 1,316 1,957 2,156
EERH(ASD) 1,991 2,104 2,390 2,622 2,642
. SHIIATHIE LI (%) 32.7 35.1 43.7 41.9 42.8  9tH (60%0I2H)
<0l 3> 42.6 401 42.3 43.6
<g => 67.9 66.9 61.5 59.5
<5 2> 32.5 32.2 33.3 34.9
<8 3> M.7 68.3 70.6 73.2
1) A2 P2 IZHIEZ (BAM/ZAGN) 2} (%EIXH/D YH) HIES otLict: HEHH ZHRI22 =
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IMF2] SDDS %

=2
=

(200722 V=)

=2 =19 eI

=9 20te o TH &+
1 0 = 128,778.9
2 % = 116,322.3
3 = 2 50,793.6
4 oA 48,931.1
5 HEetE 25,555.3
9 o = 17,678.1
15 s = 6,912.4
21 st = 3,821.8
27 o Al 2 1,932.9
37 = 617.4

£ X: World Bank
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